

## Segődsi Hagyományörző és Íjász Egyesület

Fucsák József

Segesd, Damjanich u. 2.

## Segesd Község Önkormányzata

Pékó Gábor Polgármester, Képviselő Testület

Segesd, Szabadság Tér 1.

SEGESDI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI E 11268 HIVATAL	
Érk: 2025 JAN 14.	
S/201-1/2025	mell.
Előiratszám: E/S/2025	Ügyintéző:

**Tárgy:** Támogatási Kérelem!

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Hölgyek és Urak!

Előjáróban engedjenek meg néhány gondolatot az egyesületünkről, az általunk végzett tevékenységről és céljainkról. Napjainkban gyakorlatilag íjász sportegyesületként működünk. A tavalyi év során az általunk rendezett 2 versenyen kívül részt vettünk több országos és sok un. örömiíjász versenyen. Ezek az eseményeken minden alkalommal álltunk a dobogó különböző fokán. Néhány említésre méltó eredményünk (a teljesség igénye nélkül): Sikerült kettő OB ezüst és egy bronzérmes helyezést elérnünk. Továbbá a terep GP versenysorozatban is voltak remek eredményeink. (A GP összesítésben egy arany kettő ezüst és egy bronz éremmel gazdagodtunk.) Kettő tagunk minősített I. osztályú íjász.

A versenyzésen kívül több rendezvényen is részt vettünk. Kaszóban 5 alkalommal íjász és 1 délelőtti kézműves foglalkozást tartottunk, idehaza a gyermeknapon és a falunapon tettük lehetővé az íjászat megismerését. Továbbá 1 alkalommal Vízváron is népszerűsítettük az íjászatot.

Az idén kettő 3D verseny rendezését tervezzük. Továbbá szeretnénk az elért minősítéseinket megtartani és az országos versenyeken minél jobb eredményeket elérni.

Az egyesületünk nevében kérem önöket, hogy szíveskedjenek részünkre 500.000 Ft támogatást megítélni. Ezt az összeget az egyesületünk fenntartására, célparkunk bővítésére, versenyekre való utazásra, nevezési díjak fizetésére és az ezévre tervezett 2 versenyünk színvonalas megrendezésére kívánjuk fordítani.

Kérésünk pozitív elbírálását előre is köszönöm.

Segesd, 2025. 01. 08.

Segődsi  
Hagyományörző és Íjász Egyesület  
7562 Segesd, Damjanich u. 2.  
Tisztelettel: Fucsák József  
Adószám: 11743033-25030372  
Számjelszám: 11743033-25030372